



Делегация Кипрской Церкви, участвовавшая в праздновании 1025-летия Крещения Руси, отбыла на родину

30 июля делегация Кипрской Православной Церкви во главе с Блаженнейшим Архиепископом Кипрским Хризостомом покинула пределы Русской Православной Церкви, где она принимала участие в торжествах 1025-летия Крещения Руси. В поездке Предстоятеля Кипрской Церкви сопровождали митрополит Пафский Георгий и епископ Карпасийский Христофор, а также диакон Киприан Кундурис и личный секретарь Архиепископа Х. Куклиотис.

Накануне вечером кипрская делегация в полном составе побывала на праздничном концерте у минского храма Всех святых.

В национальном аэропорту Минска высоких гостей провожали епископ Бобруйский и Быховский Серафим, протоиерей Михаил Понуждаев с супругой и сотрудник ОВЦС священник Михаил Асмус.

Тепло прощаясь с провожавшими, Его Блаженство дал высокую оценку состоявшимся торжествам и пожелал Русской Церкви мира и дальнейшего возрастания от силы в силу.

В ходе визита, начавшегося 22 июля, делегация Кипрской Церкви приняла участие в юбилейных мероприятиях, проходивших в столицах трех братских восточнославянских стран, – Москве, Киеве и Минске.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52378/>